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11/20(土）、PTP保護者会員115名と先生方が集まりました。

知り合いのいない中、参加するかどうか…迷われた方も、少なくなかったと思います。
ハラハラドキドキする気持ちを抱えて集まりましたが、もう私たちは一人ではありません。
子供たちの幸せを願う気持ちは、皆さん一致していましたね！

『発表の時間、私が当たったらどうしよう。』と緊張が走り、会話どころではない方もいらっしゃっ
たかもしれません。大人でも尻込みしてしまう場面。
MOIS生である我が子は、人前で発表をする機会が本当に沢山ありますね。
『うちの子、すごいじゃん！』と、心から褒めたくなりました！

自分の悩みを話せなかった、解決しなかったという方も、いらっしゃったかもしれません。
初対面の人にどこまで話していいのか、どう話そうか、悩みますね。
『あの人に、ちょっと話してみようかな。』と思える人と、これから先出会えるといいですね。
MOIS生活は、まだ残り時間の方が長いです。
粘り強く、少しずつ、一緒に試行錯誤しながら進んでみませんか！

忙しい合間を縫って参加してくだいさいました先生、どうもありがとうございました。
子供たちを温かく、辛抱強く見守ってくださり、そして私たち保護者も励ましてくれる。
その存在の大きさに、親子共々いつも感謝しております！

次回の交流会での新しい出会いと再会を
心より楽しみにしております！

3期生会員、PTP活動初参
加です。入口や会場の装飾担
当をしました。当初は特に何
も装飾の企画がなかったので
すが、「会場装飾やりません
か？」と、提案したところ
「いいね！是非やろう！」と
いうことで製作することにな
りました。みんなで作業した
のもとても楽しかったです。
それぞれが、自分の得意なこ
とが生かせる、素敵な活動だ
と感じました。また機会があ
れば参加したいです。
（1年生保護者：母）

コロナ禍で学校に来ること
もなくなっていたので、学校
の様子を知ることができたら
なぁという軽い気持ちでプロ
ジェクトに応募しました。
何回か話し合いがありました
が、参加できないことがあっ
ても、ＰＴＰは「できる人が
できることをやる」がモッ
トー！！
皆さんとても優しくて、強制
感なく、とても楽しめました。
迷いながらも思い切ってやっ
てみてよかったです！
（3年生保護者：母）

交流会プロジェクトチーム 活動報告

第4回 PTP Café Shop 開催しました

今回の交流会プロジェクトチームは保護者13名、先生2名での活動でした。

保護者の方や先生と繋がりを持ちたい、学校の様子を少しでも知りたいという理由で参加されて
いる方がほとんどでした。当日までの準備は学園祭の準備のようで、雑談を楽しみながら打ち合わせを重ねました。
1つのプロジェクトごとにメンバーを募り、終わればチーム解散となります。名残惜しい気持ちで活動終了日を迎え、また参加したいとの
声も多数上がっております。下記は参加メンバーの感想です。

初めから決まった内容では
なく、やりたい事を仕事にし
ていくことが出来ます。そし
て無理のない範囲で、気負わ
ずに楽しく参加をする雰囲気
でした。また他学年のお話を
聞いたり先生方と関わる機会
もあり、学校のことをよく知
るきっかけにもなったと思い
ます。とても有意義な時間を
過ごせた事を、メンバーの皆
さんには感謝しております。

（2年生保護者：母）

男性メンバーです。
プロジェクト活動はLDTの
ある土曜日に行われたため、
平日仕事をしていても参加
しやすく、かつ学校の様子
も知ることができました。
また、活動に参加できない
日もありましたが、メン
バー間の協力のもと、でき
る範囲で活動することがで
きました。普段接点のない
保護者と楽しく交流するこ
とができ、参加して良かっ
たです！
(3年生保護者：父）



00歳になりました!
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5 次回も参加したいですか
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ご協力いただきましてありがとうございます

フリーコメントより

●参加しようか迷いましたが、とても楽しく時間が足り
ないと感じるほどでした。先生方が参加してくれたのも
とても良かったです。

●交流会、始まるまでは、とてもドキドキしていましたが、
いざ、始まってみると、自然と少しづつ、楽しく交流する
事が出来ました。

●知り合いが1人もいないので、他の保護者の方々と
話す機会を持てて楽しかったです。

●なかなか保護者同士が交流できる機会がなかった
ので、有意義な時間を過ごすことができました。上級生
の保護者の方にもお話が伺えてよかったです。ありが
とうございました。

●学校にたいしていろいろな面で子供も私も不安な気
持ちでいたので、今回このような会に参加できてとても
良かったです。同じように不安になっている子もたくさ
んいることがわかったし、二年生、三年生のお母様か
らは慣れるから大丈夫！と励ましていただき、私も少し
落ち着く事が出来たように思います。我が子にたいして
も「大丈夫だよ」、と伝えてあげたいです。
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「自分が発表者になるのではないかと、
緊張してしまう」というご意見がいくつ
か寄せられました。
今後は、より気軽に参加していただける
工夫を検討していきます。


